



# 因劳资纠纷一度停摆 意甲重启 周末开赛

# 一枝独秀? NO “四国”大战!

## 新赛季最大特点是: 更年轻、更热闹

在几经周折之后,意甲联赛终于拉开了神秘的面纱,9月10日新赛季的意甲联赛将开赛,揭幕战由卫冕冠军AC米兰迎战蓝鹰拉齐奥。新赛季,意甲呈现四强争霸格局,除了卫冕冠军AC米兰和“五冠王”国际米兰,老牌劲旅尤文图斯和罗马来势汹汹。

### 米兰双雄忙欧冠难免分心

AC米兰是意甲四大豪门中唯一没有换帅的,上赛季带队夺冠的功勋主帅阿莱格里追求平稳进步。红黑军团侧重补强后腰和前腰,毕竟中场线年纪偏大。AC米兰从巴勒莫引进26岁的意大利国家队后腰诺切里诺,并签下5年长约,还从利物浦租来另一名意大利中场国脚阿奎拉尼。为实现年轻化,AC米兰又从热那亚引进18岁的意大利攻击型中场沙拉维。

上赛季为国米攻入37球的埃托奥去了俄超,这是国米最大的变化。“猎豹”走了,但南非世界杯金球奖和两届欧洲金靴奖得主弗兰来了,其得分能力和丰富经验很可观。以突破见长的萨拉维由拉齐奥租借而来,阿根廷人是加斯佩里尼需要的那种边锋。

### 尤文、罗马一心只为意甲冠军

尤文上赛季没拿到欧冠资格,罗马在欧联杯预选赛出局,两支豪门没有欧冠任务,首要目标是冲击意甲冠军。对尤文和罗马来说,共同特点是招牌球星皮耶罗和托蒂的重要性下降。

皮耶罗的昔日队友孔蒂当上主教练之后,主打阵型是4-2-4,尤文引援的重点是前锋和边锋。罗马前锋武西尼奇以1500万欧元的身价加盟,荷兰边锋埃利亚和意大利边锋贾凯里尼分别从汉堡和切塞纳投奔而来,尤文还租来巴拉圭著名边锋埃斯纳里维亚。加上原有的球员,尤文帐下有前锋和边锋13人之多。为

迎合孔蒂的战术体系,尤文更新了中场,意大利中场指挥官皮尔洛由AC米兰自由转会而来。

罗马新主帅恩里克铁腕治军,他首先拿他认为训练散漫的队长托蒂开刀,“罗马王子”不再不再是罗马战术核心,而且连主力位置都可能保不住。恩里克还卖掉武西尼奇和梅内,力图塑造全新的攻击组合。两名前锋奥斯瓦尔多和博杨分别用掉1800万和1200万欧元,阿根廷攻击型中场拉梅拉身价是1200万欧元,罗马还不惜花费1000万欧元从里昂引进波黑中场皮亚尼奇。

刘毅



意甲联盟主席贝雷塔同球员工会主席托马斯握手言和

## 棋圣老聂 睡圣老聂 在重要场合睡一觉不难 难的是次次睡觉还处之泰然



老聂在新闻发布会这样的公开场合中睡觉已不算是新闻了,在这样重要的场合睡一觉不难,但如果次次都睡觉的话,那真是“圣”了。

第七届“无锡·威孚房开杯”棋王赛9月8日上午在中国棋院举行开幕式,而后随即进行比赛。作为承办者之一的代表,老聂被安排在主席台上就座,但始料未及的是,即便是自己参与承办的比赛,老聂竟然也睡着了。这边厢中国棋院院长刘思明和无锡威孚房开老总讲话,那边厢老聂已经酣然入睡。不过,老聂这次很给面子,他睡是睡了,却并没有打呼噜。否则,那个场景确实有点尴尬。

但这样的场景也不是没有出现过。2011年西南王赛在成都开幕,每届比赛都应邀参赛的老聂在主席台上安然入梦,可能是新闻发布会时间稍长了点,也可能是老聂一路劳顿累了倦了,他就在主席台上美美地打起了呼噜。底下已经有媒体记者在窃窃私语,但老聂哪管这些,他觉得这样的新闻发布会无趣又无聊,为什么不能睡呢?老聂不仅在新闻发布会上睡觉,他还

能在节目录制现场游玩周公,为此还“一睡成名”。2009年5月21日,他在录制央视《艺术人生》期间打瞌睡的照片和视频被传至网上,引发一场热议。坐在老聂边上的于丹还不相信老聂是真的睡着了。这只能说明,就算读懂了孔子的人,也未必能读懂老聂。老聂向来想睡就睡,不会作态,更不会作秀。何况那天为了赴外地录制节目,凌晨四五点起床出发,年近六旬的老聂哪经得起这般折腾。不过,老聂睡觉并不影响他干正经事,以那次《艺术人生》节目为例,轮到老聂登台发表艺术感言,他说得头头是道,条理清晰,并无半句多余的煽情、忽悠废话。这就是老聂的功底所在,能以迅雷不及掩耳之势,从睡着的艺术人生切换到清醒的现实世界。

这次威孚房开杯亦然,老聂正在主席台上舒服地睡着呢,新闻发布会结束了。老聂一咯噔,睁开眼了,醒来正是时候,他有些迷迷糊糊地走下来,一俟坐在棋盘前,他立马神志清醒,出招灵动,尽管输了,但围观的年轻高手将这盘棋围得丝丝入扣,不用说,他们都在从老聂这里学招。谢锐



### 全国民运会今晚开幕 河南少林小子亮相开幕式

第九届全国少数民族传统体育运动会将于今晚在贵阳奥体中心隆重举行,这将是新中国体育史上规模最大的民族体育盛会,也是贵州第一次承办全国综合性运动会。

整个比赛将从9月10日开始,到9月19日结束。9月7日,河南代表团已经兵发贵阳,参加本次规模空前的民运会。据了解,本次河南代表团运动员、教练员共有110人,运动员来自满、蒙古、回等10多个少数民族,他们将参加陀螺、蹴球、押加、武术、民族式摔跤五个竞技项目的角逐,还将参加花样石锁、空竹、少林雄风三个表演项目。

另外,在今晚精彩的开幕式上,也有河南人的身影。登封少林鹤城武院1100名弟子将在开幕式大型文体表演中,参加序曲、上篇、下篇、尾声四个篇章五个节目的演出。中央电视台一套、四套、五套、七套、九套将在今晚8点现场直播开幕式盛况。

晚报首席记者 郭韬略

### 一起运动吧

生命在于运动,活力源自健康。

晚报全城搜索,欢迎您拍下身边的健康达人,上传到爱晚报网(www.izzwb.com)论坛“读者贴吧”,展示你非凡魅力!

晚报记者 白韬图



### 达人档案:

姓名:曹贝  
身高:166厘米  
体重:53公斤  
职业:编舞者、肚皮舞培训师  
拍摄时间:9月1日  
拍摄地点:黄金时代左岸店

### 运动心得:

运动不枯燥,GPOWER DANCE 值得。

在健身房里,风情万种的肚皮舞永远是大家目光的焦点。当我伴随神秘的阿拉伯音乐翩翩起舞时,体内的女神使我变得更加优雅、更加性感。你也想令自己“惊艳”吗,一起来吧。

**黄金时代健康俱乐部**  
GOLDENTIMES HEALTH CLUB  
中国健身培训十大影响力品牌  
让您成为健身教练  
健美操、瑜伽、肚皮舞、爵士舞、私人教练及职业经理人等培训  
更多详情登录www.ldance.net  
联系电话:0371-69103501/15903691268  
QQ: 1217616442/1524403040/764596202

**团体体检**  
可与各单位置换等价产品或消费  
郑州远大体检中心 66895120  
格力空调万人体检,市医保定点医院 www.yuanda120.com  
**速治白斑病**  
特邀北京知名医院白癜风专家亲诊,采用“中西合璧”疗法速治各型白癜风、表皮细胞移植、光疗、无痛黑色素细胞培植、穴位埋线快速控制,外涂8天见效(168元/盒),均配合高科技生物制剂标本兼治,稳定期7-10天恢复,发展期21天控制。  
电话:0371-66371120 网址:www.66371120.com  
地址:郑汴路与货站北街交叉口向北桥头右边武警机关门诊